

До 20 июля правительство РФ должно представить предложения по введению системы частичного возмещения стоимости лекарств для россиян, страдающих смертельно опасными заболеваниями. Такое поручение дал президент Владимир Путин, также обязав кабмин принять меры по снижению растущей смертности населения.

За нравами на пляжах присмотрят полиция и МЧС

В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ ОРГАНИЗОВАНЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ И ПАТРУЛИРОВАНИЕ РЕКРЕАЦИОННЫХ ЗОН

На заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям, которое провел глава администрации Курортного района Алексей Куимов, было сообщено, что уже установлены видеокамеры на побережье Финского залива: на «Дубковском», «Чудном», «Ласковом» и «Комаровском» пляжах.

ПОД ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ взята и зона «Дюны» в пригороде Сестрорецка, еще с 1960-х годов служившая популярным натуристским и нудистским пляжем — ныне попавшим в немилость у властей, отчасти с подачи известного борца за моральный облик россиян депутата Виталия Милонова. Как будут поступать власти с обнажающимися, попавшими в объектив видеокамер, непонятно. Ведь трудности предстоят уже с одной идентификацией обладателей голой натуры.

В ближайшее время, сообщает районная администрация, видеокамеры появятся также на «Золотом» и «Сестрорецком» пляжах, в рекреационной зоне в створе 2-й Тарховской улицы на берегу озера Разлив, недалеко от Зеленой горы.

«Видеонаблюдение устанавливается таким образом, чтобы хорошо просматривалось не только побережье, но и площадки, примыкающие к пляжам, в том числе парковки. Это необходимо сделать, чтобы предотвратить угоны автотранспорта и кра-

Нарушителей порядка запишут на видео.



Фото: Наталья ЧАЙКИ

жи из автомобилей», — подчеркивает администрация.

— Видеонаблюдение — лишь часть предпринимаемых мер, — продолжает пресс-служба Курортного района. — На заседании КЧС ставилась задача регулярного патрулирования инспекторами ГИМС и полиции территории пляжей и акватории. Необходимо напоминать отдыхающим, что на официальных пляжах запрещено развезжать на квадроциклах, на их акватории нельзя пользоваться гидроциклами. Все городские пляжи ого-

рожены, на их территории установлены «аншлаги», акватория ограничена буйками. В Курортном районе действуют шесть спасательных станций, установлено семь стационарных постов (на два больше, чем год назад).

При этом принимать водные процедуры на этих пляжах все же не рекомендуется. Выставленные «аншлаги» оповещают во многих местах, что купание запрещено.

ПЛАНЫ

Музей ОЖД ждет экспонаты от народа

ОКтябрьская железная дорога предлагает всем желающим принять участие в создании нового железнодорожного музея

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МУЗЕЙ железнодорожной техники, с 2001 года расположенный на перронных путях Варшавского вокзала, вскоре должен будет уступить свое место под многоэтажное жилищное строительство и переехать на территорию вблизи Балтийского вокзала по адресу: Малая Митрофаньевская ул., уч. 2. Под музей будет реконструировано бывшее паровозное депо Петергофской железной дороги, а также построено новое здание для размещения подвижного состава и исторической экспозиции.

Окончание строительства нового железнодорожного музея намечено на 4-й квартал 2016 года, сообщила «ВП» пресс-служба Октябрьской железной дороги. Принять участие в составлении экспозиции железнодорожники приглашают всех желающих, о чем «ВП»

рассказала пресс-служба ОЖД. Объявлен конкурс «Лучший экспонат для моего музея», по станциям полигона дороги курсирует вагон-музей, сотрудники которого рассказывают всем интересующимся о планах нового музея. Подробности о конкурсе «Лучший экспонат для моего музея» — на сайте www.railway-museum.ru или по телефону: (812) 457-20-35, 436-34-48.

Дары в музей уже поступают, и самые щедрые: от облигации российского четырехпроцентного железнодорожного займа, за которую ее владелец в 1889 году заплатил 125 рублей золотом, до билета на скорый поезд Кемь — Петрозаводск ОЖД стоимостью 10 рублей, приобретенного в 1970-е годы, а также подстаканники, дорожные шахматы и шашки. Конкурс будет идти весь 2015 год.

ИНИЦИАТИВА

Трудных подростков посадят за руль маршруток

ТАКЖЕ ОНИ ЗАМЕНЯТ МИГРАНТОВ НА УБОРКЕ УЛИЦ ПЕТЕРБУРГА

СЕГОДНЯ на улице Белы Куна учащиеся школы профессионального обучения неправительственной организации АВО из немецкого города Хемница и воспитанники петербургского спецпредприятия «Новое поколение» вместе выйдут на уборку купчинских улиц. Акция «Труд объединяет» состоится в рамках проекта «Чистые улицы». Сейчас на улицах Петербурга трудятся уже 400 подростков из «Нового поколения», заменяя мигрантов. До конца года в проект «Чистые улицы» планируется вовлечь до тысячи подростков.

— Проект «Чистые улицы Петербурга» — это независимость от наличия или отсутствия трудовых мигрантов в Петербурге. Он появился тогда, когда из-за кризиса в экономике и роста курса доллара стал наблюдаться отток приезжей рабочей силы. Бригады должны до конца года охватить весь город, ежемесячно пополняя уже сформированными бригадами жилищные организации во всех районах, а через три года достигнуть количества рабочих в 3000 человек», — отмечают в комитете по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Смольного.

После «Чистых улиц» «Новое поколение» начало разрабатывать следующий проект: по привлечению выпускников детских домов для трудных подростков к работе, которую также обычно выполняют мигранты.

«Речь идет о замене водительского состава общественного транспорта. В настоящее время ведутся переговоры с ООО «Третий парк» и другими транспортными организациями города. Ожидается, что до конца года 50 — 100 молодых людей, выпускников старше 21 года, освоят ремонтные навыки на транспортном предприятии, обучатся и получат права категории «Д», пройдут практику на автобусах «Нового поколения», а затем уже выйдут на городские маршруты. За ближайшие три года планируется таким образом обучить и выпустить на маршруты 2000 бывших трудных подростков» — об этом сообщило «ВП» агентство «Диалог», занимающееся информационной поддержкой «Нового поколения».

О проблемах трудовой миграции читайте на 5-й стр.

У вас есть новости? Звоните! 33-22-110

КРИМИНАЛ

В Петербург не пустили польское сало

ГРУЗ СО ШПИКОМ, ПОДПАДАЮЩИМ ПОД САНКЦИИ, ПОСТУПИЛ ИЗ РОТТЕРДАМА ПОД ВИДОМ «НЕОПАСНОЙ ХИМИИ»

«ПРЕСЕЧЕНА очередная попытка контрабанды поднадзорной продукции, — сообщает Управление Россельхознадзора по Петербургу и Ленинградской области. — Сотрудники государственных контролируемых органов продолжают выявлять случаи поступления на территорию Российской Федерации запрещенной к ввозу продовольственной продукции из стран — членов Евросоюза».

Инспекторами Балтийской таможни был приостановлен ввоз товарной партии, в сопроводительных документах к которой груз был декларирован под видом товара прикрытия — «неопасная химия». При досмотре «химии» в кон-

тейнере была обнаружена продукция животного происхождения, запрещенная к ввозу на территорию РФ. Груз поступил из порта Роттердама в контейнере на теплоходе «NJORD».

В контейнере был свиной шпик — пласты сала без шкуры — общим весом более 25 тонн. На полу контейнера с запрещенной продукцией была обнаружена этикетка с маркировкой польского предприятия «PL 30234201 WE». Ввоз польского сала был предотвращен.

А накануне на фитосанитарном контрольном посту в аэропорту Пулково при досмотре багажа и ручной клади пасса-

жиров, прибывших авиарейсами из Узбекистана и Таджикистана, инспекторами Россельхознадзора были обнаружены рис, фрукты и овощи общим весом 76 килограммов. Инспекторы напоминают, что в связи с введением с 16 апреля 2012 года временных ограничений на ввоз в ручной клади и багаже подкарантинной продукции, следующей из Азербайджанской Республики, Республики Таджикистан и Республики Узбекистан, вся подобная продукция подлежит изъятию и уничтожению в пункте пропуска.

Материалы подготовила Алла ДМИТРИЕВА